

看合肥 栽花修路建设忙

地铁2号线计划10月正式开通运营

星报讯(记者 祝亮) 日前,合肥市轨道交通公司发布目前4条在建地铁项目建设进度,据悉,目前,2号线全线已全面进入设备调试阶段;4、5号土建施工单位已进场,正在开展前期准备工作,3号线正在建设中。

截至4月中旬,2号线机电安装工程已完成总量约90%,装饰装修工程已完成总量约60%,全线已全面进入设备调试阶段。根据工筹计划,预计2017年5月实现全线环网电通,6月底实现全线电通并投入试运行,10月正式开通试运营。

2号线沿长江路西起长宁大道,东至大众路,全长27.764km,均为地下线。共设车站24座(含大东门站),包括换乘站6座,共设单线区间50个。全线最大站间距1.665km,位于玉兰大道站与蜀峰路站之间;最小站间距0.714km,位于王岗大道站与大众路站之间;平均站间距1.182km。

截至目前,3号线29座地下车站全部开工

建设,其中紫云路站、锦绣大道站、丹霞路站、芙蓉路站、潜山路站、清溪路站、高河东路站、合肥站、铜陵北路站、新海大道站、天水路站、岱河路站等12座完成主体结构,约占全部地下车站总工程量41%,其他地下车站及4座高架车站正在开展主体结构施工。

3号线起自方兴大道站,终至相城路站,线路全长37.2km。全线共设车站33座,其中高架站4座,地下站29座,换乘站7座。

目前该两条线土建施工单位皆已进场,正在开展绿化迁移等各项前期准备工作。接下来,将全面展开4、5号线土建工程建设。4号线起自高新区鸡鸣山路站,止于新站区东方大道站,线路全长41.38km,均为地下线。换乘站10座。5号线是一条南北向的市区骨干线,起自滨湖新区贵阳路站,止于庐阳区汲桥路站,线路全长40.2km,全线共设车站33座,均为地下线。

□ 中央媒体看安徽

一块玻璃的转型路——记中国玻璃新材料科技产业园

据新华社4月27日报道 在位于安徽省蚌埠市的中国玻璃新材料科技产业园,以蚌埠玻璃工业设计研究院为代表的“新玻璃”产业,依靠自主创新,打破国外在超薄玻璃基板、光伏玻璃等领域内多项技术垄断,取得系列世界领先科技成果,实现玻璃越做越“薄”,产业愈来愈强。如今,其量产化项目年产值约20亿元,带动了电子信息等新兴产业高速发展。

安徽蚌埠玻璃工业设计研究院凭借技术创新,逐步实现0.3毫米、0.2毫米超薄玻璃基板稳定量产。2016年5月,该院又成功拉引0.15毫米玻璃,再次刷新我国超薄电子玻璃生产纪录,实现从“超薄”到“极薄”的跨越。人才与技术的加速集聚,令创新在共享下产生乘法效应。

瑶海区8处主题花镜缤纷“亮相”



星报讯(关堂所 解琛 苏敏 记者 李皖婷 文/图) 不知你有没有发现,合肥市明光路与大通路交口风景已是“旧貌换新颜”:原先简单的常绿树木已经变成景石、花卉、绿植高低俯仰、摇曳生姿的街边园林小品——花镜,令人赏心悦目。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者昨日获悉,这一占地600平方米的花镜有个好听的名字“诗意瑶海,宁谧花园”。据了解,该区目前已经建成八处主题不同、各具情态的花镜巷。

什么是花镜呢?瑶海区园林部门相关负责人介绍说,花镜是以树丛、树群、绿篱、矮墙或建筑物作背景的带状自然式花卉布置,模拟自然界中林地边缘地带多种野生花卉交错生长的状态,运用艺术手法提炼、设计成的一种花卉应用形式。瑶海区在裕溪路与明光路交口、北一环与沿河路交口等8个重要绿化节点配置了以“和谐、

低碳、阳光、诗意、生态、花海、魅力、多彩丝带”8个主题不同的特色花镜,以露地花灌木和多年生宿根花卉植物为主,以时令草花为辅,配置木平台、园椅、景石、雕塑、廊架等园林小品点缀添彩。

据了解,本次启用的花卉、绿植共100多种,品种丰富多样,其中,选用了黄金菊、五色梅、粉毯美女樱、紫桥花等60余种花卉;彩叶杞柳、水果兰球、亮金女贞等40余种骨架树,并在配置上既注意了个体植株的自然美,还考虑了整体美和立体层次感。据统计,实施面积3000平方米。

此外,为全面提升老城区绿化品质,瑶海区还同步对老城区内明光路、长江东大街、郎溪路等道路沿线岛头,通过铺设草花,增加花灌木、消除缺株断档、修剪造型等增彩转型的方式进行点缀靓化,持续实施绿化景观提升。共对20个沿线岛头、绿地实施点缀靓化,实施总面积1650平方米。

孩子咳嗽老不好 当心发展成哮喘

星报讯(张薇 记者 李皖婷) 今天(5月2日)是第十九个“世界哮喘日”。哮喘是儿童最常见的慢性呼吸道疾病,我国儿童哮喘患者保守估计有近1000万。安医大一附院儿科丁圣刚副主任医师提醒,近八成儿童哮喘源于过敏,孩子咳嗽老不好、反复感冒等,都可能是哮喘的前期表现。

在哮喘患儿的治疗过程中,丁圣刚发现不少家长存在误区,比如相信“哮喘在发育的时候能被‘带掉’,不用特别去治;或急于求成,希望治疗哮喘短期见效,并且彻底根治,一旦听说需要长期的持续治疗,就拒绝给孩子用药。事实上,只有一小部分哮喘儿童在发育期随着身体免疫力的提高会有一定症状缓解,但在患者在成年后往往复发哮喘。“儿童气道病变在哮喘发病的早期是可逆的。如果能够充分利用这一特点,抓住干预治疗的最佳黄金时机,采取积极、有效、对症的治疗措施,达到痊愈的目标是有可能的。”丁圣刚提醒,家长应该在青少年期之前尽量配合控制患儿哮喘,而不要错过最佳治疗时期。

一封家书“抵”万金 长丰地税干部齐写“廉政家书”保廉洁

星报讯(尹长远) “作为一名地税新人,儿将把群众满意和不满意作为衡量工作好坏的标准,廉洁自律、勤奋工作,多与人为善、多做利人的好事,请放心为盼。”在长丰县地税局发起的“一封家书暖亲情、保廉洁”活动中,刚刚参加工作的孙启良在信中向父母做廉洁保证。今年以来,长丰县地税局在全系统开展“一封家书暖亲情、保廉洁”活动,家书这一传统形式被赋予新的使命和活力。一封封家书成为地税干部的承诺书,成为对家人和自己的监督书。

庐阳区残联开展 民生工程成果展示宣传活动

星报讯(叶龙) 4月28日,合肥市庐阳区残联在合肥特教中心开展贫困残疾人康复民生工程成果展示宣传活动,辖区上千名居民参加了活动。去年庐阳区残联共救助符合条件的残疾人1240人,发放救助金125.1万元。活动现场,40名助残志愿者向过往的居民、残疾人、残疾儿童家长等共发放惠残民生工程宣传资料5000余份、咨询人次超过1000人,同时解答了惠残民生工程各种政策。

蜀山区今年建设20处花镜

星报讯(陈三虎 记者 沈娟娟) 花廊绿林、花泽香溢、花镜缤纷、花样宜人、花滩银瀑……听到这些名字,是不是特别向往?这些都是合肥市蜀山区街头花镜的名称。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市蜀山区园林绿化管理处获悉,今年该区打造了20处、总面积约5600平方米的花镜,其中8处街头花镜已经在四月底建设完毕,还有12处花镜也将于5月上旬完工。

据了解,蜀山区还结合各点实际情况,在四季花海南入口、怀宁路与望江路交口南侧、

长江路与西二环交口以及西二环与黄山路口等四个位置,分别以春夏秋冬为主题,种植了当季盛开的花卉植物,突显各个节点的花镜特色。

记者获悉,在此次花镜建设中,四季花海南入口、怀宁路与望江路交口、西二环与长江路交口、西二环与黄山路交口、休宁路和翡翠路交口、合作化路和黄山路交口、合作化路和南二环交口中央分车岛以及黄山路与岳西路交口等8处花镜已于四月底前完成建设,其余12处已经初具雏形,预计五月上旬可全部完工。

(合)医广[2014]第12-1-02号

合肥友好医院 耳鼻咽喉科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)